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Principia Jaarverslag 2017 
Algemeen.
Het jaar 2017 kenmerkt zich enerzijds door een continuering van het beleid van 2016, anderzijds door een stukje vernieuwing van onze aanpak, zie hieronder. 

Bestuurssamenstelling: voorzitter Jan Kees te Riet Scholten, secretaris Steven Olthof, penningmeester Henk Braam , Lid Communicatie Anne F. van der Meer, lid/faculteitscontacten Dorien vd Belt, lid/contact Newton Leo Koekenberg en lid Geert Hidding. 

Het penningmeesterschap wordt eind 2017 overgenomen door Henny Abcouwer. 

Leo is trekker van het project Master Meeloopdagen, en Geert is trekker van SES (Senior Expert Support), Anne trekt Duurzaam-Noord en de Masterlunchlezing.

Detmer Koppius en Gert Colenbrander zijn geen officieel bestuurslid, maar wel trouwe meedenkers Het bestuur is zes keer in Enschede bij elkaar geweest. 
Tijdens de ALV op 6 april werd het erelidmaatschap verleend aan dr. ir. Leen Noordzij. Daarbij waren een aantal oud-bestuursleden aanwezig, te weten Evert Jan Klip, Michiel van Santen, Peter Vroegop en Jan Broeze. Deelnemers van Isaac Newton waren Hugo Wesselink, Jelmer de Boer.
De samenwerking met Isaac Newton verloopt uitstekend (ter voordele van beide partijen); twee Newton-bestuursleden nemen standaard deel aan onze bestuursvergaderingen. 

Op 6 maart 2017 vond de algemene ledenvergadering plaats (apart verslag).

Plezier en gezelligheid zijn en blijven de belangrijkste energiebronnen voor onze activiteiten. 

Vernieuwing Aanpak
De lichte  afnemend trend van het ledental vraagt voortdurend aandacht. Niet-betalers zijn speciaal benaderd. Ook gaan we door met het systematisch benaderen van pas afgestudeerden en krijgen nieuwe leden een speciale welkomstbrief. Helaas moeten we vaststellen dan de animo van de jongere alumni-generaties afneemt.

Naast de tot nu toe gevolgde insteek van “Sentiment” (goede herinnering warm houden) en “Solidariteit” (met de huidige WB-student/stimuleren studenten-activiteiten).
Nieuw is dat we willen proberen om een bijdrage te leveren aan de reputatie van “onze” UT/WB door het publiceren van inspirerende Twentse “successen”.
 Communicatie
Er wordt voortdurend aandacht besteed aan de communicatie: in samenwerking met Newton, met de faculteit WB en met het Alumnibureau publiceren we het digitale WB-alunumni-Nieuwsbulletin. In februari werd het nieuwe Newton bestuur met voorzitter Hugo Wesselink geïnstalleerd en bij WB gaf André de Boer het stokje van WB-onderwijsdirecteur over aan Lisa Gommer. 

Voor het up-to-date houden van de website heeft de hulp van Newton-student Christiaan Ven tot de nodige verbetering geleid. Voor het benutten van de sociale media zijn we nog zoekende. 

Lopende activiteiten
Principia Prijs. De volgende Principia-prijs zal in 2018 worden gehouden (om de twee jaar). Het vooroverleg is gestart.
Duurzaamheid. De discussiegroep Duurzaam Noord is zeven keer bij elkaar geweest. Een groot aantal onderwerpen passeerde de revue, waaronder klimaatbeheersing, CO2-concentratie (effecten, oorzaken), opwekking duurzame energie, etc., etc. 

Er wordt verder nagedacht over een herstart van Duurzaam Oost. 

De jaarlijkse centrale Principia Duurzaamheidsdag vond plaats op 20 april 2017 met lezingen van Ramon Alberts (lector docent Hanzehogeschool Groningen) en van Jan Kees te Riet Scholten. De kwantiteit (opkomst) was helaas lager dan de kwaliteit.

Senior Expert Support. Er zijn/worden meerdere projecten uitgevoerd, veelal gerelateerd aan elektrisch varen. Te noemen valt “Efficiënte e-aandrijving”, “Vaarweerstand van plezierboten” (vaartests, rekentool), “Sloep van recyclebaar kunststof”.  

Op Boot Holland werd voorlichting gegeven over elektrisch varen. 

Voor Demcon werd een materiaalkundig probleem onderzocht. 

Ook vonden er inspirerende sparring-sessies plaats met het Green Twente Team (H2-auto/Shell EcoMaraton) en met het Twente Solarboat Team (zonneboot).  PR-bijeenkomsten en partner-dagen van beide teams en ook de Solar Boat Race in Akkrum werden bezocht.  De eerste plaats van “ons” Twentse Green Team bij de Shell Eco Marathon in Londen verdient een speciale vermelding.

De contacten met het MKB-Oost Nederland zijn in vertrouwde handen bij Henny Abcouwer.

Principia MasterLunchlezing. Op 31 mei vond de jaarlijkse Principia MasterLunchlezing plaats. Voor een gehoor van ca. 80 studenten wist ir. Jildert Anema een boeiende presentatie te geven over zijn sollicitatie en over de ervaringen met detachering bij zijn baan bij ingenieursbureau TT-engineering. Na afloop werd de presentatie door de aanwezigen als “zeer goed” beoordeeld.
Master Meeloopdagen. De studenten-belangstelling was in 2017 opnieuw teleurstellend. Met het nieuwe Newton-bestuur gaan we nadenken of we dit moeten continueren.

Sponsoring. In het kader van ons speerpunt “Solidariteit” werd een bescheiden – passend bij ons beperkte budget - financiële ondersteuning gegeven aan het Newton-symposium, aan de internationale Newton reis, aan het Green Team Twente en het Twente Solar Boat Team.  Ook de broodjes voor de Principia Master Lunchlezing (zie hierboven) kwamen voor rekening van Principia (zie financieel verslag).  Dat alles onder het motto “mede mogelijk gemaakt door Principia”.

Enschede, maart 2018

Het bestuur


